
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» протягом 8 - 12 липня 2024 року. 

 

Проєкт закону "Про внесення змін до Закону України «Про 

індустріальні парки» щодо вдосконалення функціонування 

індустріальних парків і запровадження моделі еко-

індустріального парку»», вх. 4199, розробник – Міністерство 

економіки. 
Метою прийняття проєкту Закону України "Про внесення змін до Закону 

України "Про індустріальні парки" щодо вдосконалення функціонування 

індустріальних парків і запровадження моделі еко-індустріального парку" є 

забезпечення розвитку індустріальних парків в Україні на основі моделі еко-

індустріального парку (їх трансформації), сприяння формуванню привабливого 

інвестиційного середовища, відбудови промисловості внаслідок повномасштабної 

війни, сталому розвитку національної економіки та її декарбонізації, що впливатиме 

на розв'язання проблем зайнятості населення, та забезпечить активізацію економічної 

iнiцiативи та розвитку малого і середнього підприємництва. 

Проєкт акта розроблено на виконання пункту 1 Стратегічної цілі 1 Операційного 

плану реалізації у 2023-2025 роках Стратегії розвитку індустріальних парків на 2023-

2030 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.02.2023 № 

176, яким визначено завдання про підготовку проєкту акта щодо внесення змін до 

Закону України "Про індустріальні парки" та деяких інших законів України щодо 

запровадження моделі еко-індустріального парку". 
 

Проєкт наказу МОЗ «Деякі питання діяльності референс-

лабораторій в системі громадського здоров’я», вх. 4200, 

розробник – Міністерство охорони здоров’я України. 
Проєкт наказу розроблено з метою встановлення чітких, єдиних правил 

регулювання діяльності референс-лабораторій в системі громадського здоров’я. 

Проєктом акта пропонується затвердити уніфіковані. єдині для всіх лабораторій 

критерії, за умови відповідності ким вони можуть отримати статус референс-

лабораторій в системі громадського здоров’я.  

 

Проект постанови КМУ «Деякі питання реалізації 

донорської крові та компонентів крові суб’єктами системи 

крові, що здійснюють заготівлю, переробку, тестування, 

зберігання, розподіл та реалізацію донорської крові та 

компонентів крові», вх. 4207,розробник – МОЗ 



Метою розроблення проєкту акта є забезпечення безперервності надання 

необхідних медичних послуг населенню України та з метою безоплатного 

забезпечення закладами служби крові донорською кров’ю та компонентами крові 

державні та комунальні заклади охорони здоров’я. 

Прийняття проєкту постанови КМУ врегулює порушені питання на 

законодавчому рівні. 

 

Проект постанови КМУ "Про внесення змін до Порядку 

переобладнання транспортних засобів", вх. 4208, розробник – 

МВС. 
Проєкт постанови розроблено з метою приведення Порядку переобладнання 

транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 21 липня 2010 року № 607, в відповідність із вимогами чинного законодавства, 

зокрема у частині актуалізації застарілих положень чинної редакції акта, а також 

урахування особливостей надання адміністративних послуг із переобладнання 

транспортних засобів Головним сервісним центром МВС, упорядкування питань 

представництва під час надання зазначених адміністративних послуг. 

Проєкт акта розроблено за ініціативою Міністерства внутрішніх справ України у 

зв’язку з необхідністю приведення низки положень Порядку переобладнання у 

відповідність із чинною нормативно-правовою базою, а також уточнення термінології 

та конкретизації окремих вимог акта. 
 

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про комерційний облік теплової енергії та 

водопостачання», вх. 4236, розробник - Міністерство розвитку 

громад, територій та інфраструктури України. 
Метою прийняття проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» є врегулювання 

на законодавчому рівні правового механізму щодо здійснення державного нагляду 

(контролю) у сфері комерційного обліку комунальних послуг шляхом надання таких 

повноважень центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику 

у сферах метрологічного нагляду та державного контролю за додержанням 

законодавства про захист прав споживачів. 

Проєктом акта передбачено внесення змін до статей 15 та 16 Закону України 

«Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» щодо надання 

повноважень здійснювати державний нагляд (контроль) у сфері комерційного обліку 

комунальних послуг центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сферах метрологічного нагляду та державного контролю за додержанням 

законодавства про захист прав споживачів, а також затверджувати форму акта 

перевірки. 
 

Проект наказу Міністерства економіки України, 

Міністерства фінансів України, Міністерства внутрішніх 



справ України “Про затвердження Порядку розслідування 

страхових випадків та обґрунтованості виплати 

матеріального забезпечення”, вх. 2203/1, розробник – 

Мінекономіки України. (доопрацьований). 
Метою прийняття проекту акта є приведення у відповідність до законодавства 

процедури розслідування страхових випадків та обґрунтованості виплати 

матеріального забезпечення. 

Проектом акта визначається механізм розслідування страхових випадків та 

обґрунтованості призначення і виплати матеріального забезпечення. 
 

Проект наказу Міністерства соціальної політики України 

„Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги 

соціально-психологічної реабілітації осіб із ігровою 

залежністю”, вх. 4260, розробник – Міністерство соціальної 

політики. 
Метою прийняття акта є посилення соціального захисту осіб із ігровою 

залежністю, запровадження єдиного підходу до надання соціальної послуги 

соціально-психологічної реабілітації таким особам. 

Реалізація акта матиме вплив на ключові інтереси осіб із ігровою залежністю, 

їхні сім’ї, надавачів соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації, 

посадових осіб місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядуван 

 

Проект наказу Мінекономіки "Про затвердження Змін 

у додаток 4 до Типового положення про порядок проведення 

навчання і перевірки знань з питань охорони праці",  

вх. 1149/1, розробник Державна служба України з питань 

праці. 
Проєкт наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Змін у 

додаток 4 до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань 

з питань охорони праці» розроблений з метою розширення кола питань щодо 

проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та доповнення темою 

психосоціальна підтримка та перша психологічна допомога на робочому місці. 

Реалізація акта забезпечить: удосконалення процедури організації навчання і 

перевірки знань з питань охорони праці;  

захист ментального здоров’я та безпеки працівників на робочому місці. 
 

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 467 та 

визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України», вх. 4309, розробник – ФДМ. 



Проєкт постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 467 та визнання такими, що 

втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України" розроблено з метою 

виконання пунктів 2.4.3.1.1, 2.4.3.1.2 та 2.4.3.1.6 Заходів з виконання Державної 

антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 04 березня 2023 р. № 220, спрямованих на реалізацію положень 

Закону України від 30 травня 2023 року № 3137-IX "Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо оптимізації діяльності Фонду державного майна 

України, вдосконалення управління державним майном та підвищення ефективності 

санкційної політики" (далі – Закон № 3137), з урахуванням вимог Закону України 

"Про публічні електронні реєстри", а також доручень Кабінету Міністрів України  

від 02.01.2024 № 6-57/1/23-6, від 30.01.2024 № 3045/1/1-24 та від 11.05.2024  

№ 3045/7/1-24. 

Проєктом акта передбачено перехід на формування адреснодовідкової частини 

Реєстру відомостями про юридичні особи (балансоутримувачів державного майна) на 

базі даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 

та громадських формувань через впровадження електронної взаємодії між 

державними інформаційними ресурсами. 

 

 


